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EXTRAIT DU PROCES VERBAL
DES REUNIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL
REUNION DU 18 JANVIER 2007

L’an deux mille sept, le dix huit janvier, à vingt heures, le Conseil Municipal de la Commune de NOYAREY, 
dûment convoqué, s’est réuni en séance publique à la Mairie sous la Présidence de Monsieur Denis ROUX, 
Maire de la Commune de Noyarey.

PRESENTS     :   Mesdames M.A. SUCHEL – B BALMET –  M BERNARD GUELLE
A CHEVALLET - S DUPISSON
Messieurs D. ROUX – R CARREL – H BONZI - D CUSTOT  - E. MAES – 
A SCARNATO

POUVOIRS : Monsieur O CLAVEL à Monsieur D ROUX
Monsieur A SEGOND à Madame M A SUCHEL

ABSENTS EXCUSES : Mesdames JACQUET, POGGIOLI - Messieurs CAPELLI, , 
LUDWIG, MILAN

Nombre de conseillers en service : 18
Nombre de conseillers présents : 11
Nombre de conseillers votants : 13
SECRETAIRE  DE  SEANCE     :   Conformément  à  l’article  L  2121-15  du  Code  Général  des  Collectivités 
Territoriales, Mademoiselle Murielle BERNARD GUELLE a été désignée comme secrétaire de séance.

DELIBERATION N° 2006/096 – DELIBERATION N° 2007/001 – DEMISSION DE MONSIEUR JEAN 
FRANÇOIS BOUTEILLE : ELECTION D’UN NOUVEL ADJOINT

Monsieur Denis ROUX, Rapporteur,

INFORME que Monsieur Jean François BOUTEILLE a fait part à Monsieur le Préfet de l’Isère, par courrier en 
date du 14 décembre 2006, reçu en Préfecture le 4 janvier 2007, de sa décision, pour des raisons professionnelles 
et personnelles, de se démettre de ses fonctions de cinquième adjoint et de son mandat de conseiller municipal de 
la commune.

INFORME que Monsieur le Préfet de l’Isère, par courrier du 9 janvier dernier, a accepté ces démissions. 

PROPOSE, conformément aux articles L 2122-14 et L 2122-8 du code général des collectivités territoriales de 
procéder à l’élection d’un nouvel adjoint en remplacement de Monsieur Jean François BOUTEILLE et ceci sans 
élections complémentaires préalables.

Le Maire invite le Conseil municipal à procéder à l’élection d’un cinquième adjoint.

Chaque conseiller municipal, à l’appel de son nom, a remis à Monsieur le Maire son bulletin de vote écrit sur 
papier blanc.

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après :

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 13
A déduire : bulletins litigieux énumérés aux articles L 65 et L 66 du Code électoral : 0
Reste, pour le nombre de suffrages exprimés : 13
Majorité absolue :
Ont obtenu : Mme BALMET Béatrice 13 voix



Mme BALMET Béatrice ayant obtenu l’unanimité des voix a été proclamée Adjoint et a été immédiatement 
installée.

Observations et réclamations : NEANT

Le Maire

Le Secrétaire,

Les membres du conseil municipal
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DELIBERATION N° 2007/002 – ATTRIBUTION DES DELEGATIONS AUX ADJOINTS

Monsieur Denis ROUX, Rapporteur,

RAPPELLE les délégations des adjoints et propose les modifications suivantes :

1ER ADJOINT 
 Madame Marie-Agnès SUCHEL chargée de la petite enfance, des écoles, de la jeunesse, du sport, de la culture, 
et de la vie associative – SANS CHANGEMENT - 

2ème ADJOINT 
 Monsieur René CARREL  chargé des travaux, du service de l’eau,  de la sécurité – incendie,  
en collaboration avec le chef  des services techniques, assurera la gestion de coordination des Services 
Techniques – SERA DESORMAIS CHARGE DU SUIVI DES TRAVAUX ET DE L’URBANISME

3ème ADJOINT 
Monsieur Hervé BONZI chargé  de la gestion du patrimoine communal, de l’environnement et du cadre de vie, 
ainsi que de l’animation – SANS CHANGEMENT - 

 4ème ADJOINT 
 Monsieur Didier CUSTOT chargé des finances et de la communication – SANS CHANGEMENT -

5ème ADJOINT
Madame Béatrice BALMET chargée des affaires sociales 

Après en avoir délibéré à l’unanimité,

LE CONSEIL MUNICIPAL

DONNE son accord. 
Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.

POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX
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DELIBERATION N° 2007/003 – REMPLACEMENT DE MONSIEUR JEAN FRANÇOIS BOUTEILLE 
DANS LES DIFFERENTES COMMISSIONS ET SYNDICATS INTERCOMMUNAUX

Monsieur Denis ROUX, Rapporteur,

RAPPELLE que Monsieur BOUTEILLE occupait les fonctions suivantes :

- vice-président de la commission urbanisme
- membre de l’Agence Locale de l’Energie
- membre titulaire du SE 38
- et membre titulaire du SIERG

PROPOSE pour le remplacer :

- comme vice-président de la commission urbanisme : Monsieur René CARREL
- comme membre de l’Agence Locale de l’Energie : Monsieur Hervé BONZI
- comme membre titulaire du SE 38 : Monsieur Denis ROUX
- comme membre titulaire du SIERG : Monsieur René CARREL

Après en avoir délibéré à l’unanimité

LE CONSEIL MUNICIPAL

DONNE son accord. 

Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.
POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX
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DELIBERATION N° 2007/004 – SIRD : APPROBATION DE LA MODIFICATION DES STATUTS

Monsieur Denis ROUX, Rapporteur,

RAPPELLE  la  délibération  N°  2006/104  du  18  décembre  2006  par  laquelle  le  commune  approuvait  la 
constitution d’un Conseil Intercommunal de Sécurité et de Prévention de la Délinquance et décidait d’adhérer au 
CISPD.

EXPLIQUE que le SIRD, par délibération du 6 décembre 2006, décidait le transfert par les communes de la 
compétence : Prévention de la Délinquance et approuvait la modification statutaire proposée.

EXPLIQUE que, conformément au Code Général des Collectivités Territoriales, chaque commune membre doit 
approuver cette modification de statuts.

DONNE lecture des nouveaux statuts.

ET PROPOSE de les adopter.

Après en avoir délibéré à l’unanimité,

LE CONSEIL MUNICIPAL

APPROUVE le transfert de la compétence Prévention de la Délinquance et la modification des statuts du SIRD.

Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.
POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX
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DELIBERATION  N°  2007/005 – REDEVANCE  D’OCCUPATION  DU  DOMAINE  PUBLIC 
COMMUNAL

Monsieur Denis ROUX, Rapporteur

RAPPELLE la délibération N° 99/101 du 22 décembre 1999 instaurant une redevance d’occupation du domaine 
public pour les ouvrages d’assainissement d’eaux usées.

Cette redevance est calculée à partir de l’ensemble des réseaux communaux d’assainissement eaux usées et a été 
fixée à 2.21 €/m2 (diamètre du tuyau  x  longueur) en 1999 

PROPOSE de  faire  évoluer  cette  redevance  en  l’indexant  chaque  année  civile  sur  l’indice  du  coût  à  la 
construction INSEE du 2ème trimestre de l’année précédente (base 2ème trimestre 1999, valeur 1074).

Son montant pour des raisons d’équité a été fixé de manière identique sur l’ensemble des communes de la Métro, 
la  charge  en  étant  supportée  par  l’ensemble  des  usagers  de  l’agglomération  qui  paieront  le  même  tarif 
d’assainissement. 

Après en avoir délibéré à l’unanimité, 

LE CONSEIL MUNICIPAL

DONNE son accord.

Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.
POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX
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DELIBERATION N° 2007/006 – INDEMNITE DE CONSEIL ALLOUEE A MONSIEUR ROMENTEAU 
TRESORIER PRINCIPAL DE FONTAINE

Monsieur Didier CUSTOT, Rapporteur,

RAPPELLE  que l’indemnité de conseil est allouée au comptable du Trésor pour la durée du mandat du Conseil 
Municipal.

INFORME que le trésorier municipal peut prétendre à une indemnité de conseil pour l’aide qu’il apporte aux 
communes dans la préparation et la gestion de ses budgets.

PROPOSE  d’attribuer à Monsieur Michel ROMENTEAU Trésorier Principal de Fontaine, une indemnité au 
taux maximum de 100 %.

Après en avoir délibéré à l’unanimité, 

LE CONSEIL MUNICIPAL

DONNE son accord.

Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.
POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX
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DELIBERATION N° 2007/007 –  REMBOURSEMENT AUX AGENTS DES SERVICES TECHNIQUES 
DE LA VISITE MEDICALE PREALABLE AU PERMIS POIDS LOURDS

Monsieur Denis ROUX, Rapporteur,

EXPLIQUE qu’il a été demandé à certains agents de passer le permis poids lourds. 

EXPLIQUE qu’une visite  médicale préalable est  obligatoire.  Le coût de cette  visite  médicale est  payé  par 
l’agent.

PROPOSE de rembourser ce coût aux agents, sur présentation du certificat du médecin.

Après en avoir délibéré à l’unanimité,

LE CONSEIL MUNICIPAL

DONNE son accord.

Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.
POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX



    M A I R I E
       D E
  N O Y A R E Y
           ISERE
  38360 NOYAREY
  :  04 76 53 82 01
Fax :  04 76 53 89 97

EXTRAIT DU PROCES VERBAL
DES REUNIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL
REUNION DU 18 JANVIER 2007

L’an deux mille sept, le dix huit janvier, à vingt heures, le Conseil Municipal de la Commune de NOYAREY, 
dûment convoqué, s’est réuni en séance publique à la Mairie sous la Présidence de Monsieur Denis ROUX, 
Maire de la Commune de Noyarey.
PRESENTS     :   Mesdames M.A. SUCHEL – B BALMET –  M BERNARD GUELLE

A CHEVALLET - S DUPISSON
Messieurs D. ROUX – R CARREL – H BONZI - D CUSTOT  - E. MAES – 
A SCARNATO

POUVOIRS : Monsieur O CLAVEL à Monsieur D ROUX

Monsieur A SEGOND à Madame M A SUCHEL
ABSENTS EXCUSES : Mesdames  JACQUET,  POGGIOLI  -  Messieurs  CAPELLI,  LUDWIG,  

MILAN

Nombre de conseillers en service : 18
Nombre de conseillers présents : 11
Nombre de conseillers votants : 13
SECRETAIRE  DE  SEANCE     :   Conformément  à  l’article  L  2121-15  du  Code  Général  des  Collectivités 
Territoriales, Mademoiselle Murielle BERNARD GUELLE a été désignée comme secrétaire de séance.

DELIBERATION  N°  2007/008  –  MODIFICATION  DE  LA  DELIBERATION  2005/088  DU  27 
OCTOBRE 2005 RELATIVE A LA SIGNATURE D’UN BAIL A CONSTRUCTION AVEC LA SDH 
POUR LA REALISATION D’UN EHPAD

Monsieur Denis ROUX, Rapporteur,

RAPPELLE la délibération N° 2005/088 par laquelle la commune décidait de passer un bail à construction avec 
la SDH pour la réalisation d’un EHPAD sur le terrain du Parc des Biches. En parallèle un autre bail devait être 
passé entre la METRO et la SDH.

RAPPELLE que, depuis, les terrains de la partie basse du Parc des Biches ont été acquis par la commune auprès 
de la METRO.

PROPOSE donc que le bail à construction passé avec la SDH porte sur les parcelles AD 105, AD 32, AD 33,  
AD 34 et AD 36 selon les modalités suivantes inchangées : une durée de 35 ans et pour une valeur de 385 000 €.

Après en avoir délibéré à l’unanimité,

LE CONSEIL MUNICIPAL

DONNE son accord.

Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.
POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX
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DELIBERATION N° 2007/009  – PROJET D’ECHANGE DE TERRAIN SUR LA ZAC DU RUISSET 
AVEC  LA SCI DE L’ILE CORDEY

Monsieur Denis ROUX, Rapporteur,

EXPLIQUE que la commune est propriétaire sur la ZAC du Ruisset d’une parcelle AD 101 dont le découpage 
est  assez  particulier  et  peu  propice  à  la  commercialisation  avec  une  partie  de  1 204  m²  invendable  et  qui 
constituera une charge pour la commune en terme d’entretien.

EXPLIQUE que des contacts ont été pris avec la SCI de l’Ile Cordey propriétaire des parcelles AD 6 et AD 7 
limitrophes à la parcelle AD 101.

PROPOSE, après accord de la SCI de l’Ile Cordey, de procéder à l’échange suivant : 1 204 m² à découper de la 
parcelle AD 101 contre 493 m² à découper des parcelles AD 6 et AD 7 - cf projet d’échange réalisé par AGATE 
et joint à la délibération -. Cet échange qui peut paraître a priori inégal, permettra à la commune de mieux 
commercialiser la parcelle AD 101 qui aura des limites plus rationnelles et de ne pas conserver la charge des 
1 204 m² enclavés et aujourd’hui invendables. Par ailleurs ces 1 204 m² permettront à la SCI de l’Ile Cordey 
d’agrandir sa propriété actuelle.

DIT que l’avis du service des Domaines sur ce projet d’échange a été sollicité et sera joint à l‘acte notarié 
d’échange.

PRECISE que les frais liés à cet échange seront pris en charge par la commune qui est à l’origine de cette 
demande.

Après en avoir délibéré à l’unanimité,



LE CONSEIL MUNICIPAL

DONNE son accord à ce projet d’échange selon les modalités énoncées.

Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.
POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX
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DELIBERATION N° 2007/010  – AGENTS RECENSEURS : COMPLEMENT A LA DELIBERATION 
N° 2006/098 DU 18 DECEMBRE 2006

Monsieur Denis ROUX, Rapporteur,

RAPPELLE la délibération n° 2006/098 du 18 décembre dernier par laquelle le conseil municipal décidait des 
modalités de paiement des agents recenseurs.

PROPOSE en complément et pour la personne qui sera en charge du secteur d’Ezy, donc avec des déplacements 
importants, d’octroyer une prime complémentaire de 100 € en compensation de ces frais.

Après en avoir délibéré à l’unanimité,

LE CONSEIL MUNICIPAL

DONNE son accord.

Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.
POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX



    M A I R I E
       D E
  N O Y A R E Y
           ISERE
  38360 NOYAREY
  :  04 76 53 82 01
Fax :  04 76 53 89 97

EXTRAIT DU PROCES VERBAL
DES REUNIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL
REUNION DU 18 JANVIER 2007

L’an deux mille sept, le dix huit janvier, à vingt heures, le Conseil Municipal de la Commune de NOYAREY, 
dûment convoqué, s’est réuni en séance publique à la Mairie sous la Présidence de Monsieur Denis ROUX, 
Maire de la Commune de Noyarey.
PRESENTS     :   Mesdames M.A. SUCHEL – B BALMET –  M BERNARD GUELLE

A CHEVALLET - S DUPISSON
Messieurs D. ROUX – R CARREL – H BONZI - D CUSTOT  - E. MAES – 
A SCARNATO

POUVOIRS : Monsieur O CLAVEL à Monsieur D ROUX
Monsieur A SEGOND à Madame M A SUCHEL

ABSENTS EXCUSES : Mesdames  JACQUET,  POGGIOLI  -  Messieurs  CAPELLI,  LUDWIG,  
MILAN

Nombre de conseillers en service : 18
Nombre de conseillers présents : 11
Nombre de conseillers votants : 13
SECRETAIRE  DE  SEANCE     :   Conformément  à  l’article  L  2121-15  du  Code  Général  des  Collectivités 
Territoriales, Mademoiselle Murielle BERNARD GUELLE a été désignée comme secrétaire de séance.

DELIBERATION N°     2007/011   : DM N°4 DU BUDGET COMMUNAL D’OUVERTURE DE CREDITS

Monsieur CUSTOT, Rapporteur,

INFORME que lors de la vente de terrain avec monsieur DINALE une erreur d’écriture comptable est venue 
déséquilibrer le budget et qu’il est nécessaire de le régulariser par une ouverture de crédits.

PROPOSE  l’ouverture de crédits suivante : 

Dépenses de Fonctionnement   Article 022 :  + 20 euros

Après en avoir délibéré à l’unanimité, 

LE CONSEIL MUNICIPAL

DONNE son accord.

Fait et délibéré en Mairie, les jour, mois et an ci-dessus.
POUR COPIE CONFORME 
Le Maire
Denis ROUX
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